

# 严打私挖乱采,保护嵩山世界地质公园

## 登封市委、市政府郑重承诺:要为子孙后代留下这笔不可复制的财富

登封唐庄乡铁矿石开采由来已久,近年来,登封市有关部门对非法开采进行专项治理,非法偷采者与工作人员展开了“游击战”。

近日,唐庄乡在对非法开采“下死手”的打击中,触动了一些人的利益,相关工作人员受到恐吓和威胁。

登封市委、市政府表示:为给子孙后代留下这笔不可复制的财富,对非法私挖乱采行为绝不手软。

晚报记者 袁建龙 文/图



非法矿井被捣毁

### 每年拨款50万元 保护嵩山世界地质公园

唐庄乡铁矿石开采由来已久,新中国成立初期就有国有铁矿石开采区,近些年来,有些人受惯性和利益驱使,虽经有关部门打击,但偷采矿石现象一直不能彻底根除。

今年8月份,有媒体将唐庄乡铁矿石乱采屡禁不止的情况见诸报端,再次引起郑州市和登封市领导高度重视,随即组织有关部门对唐庄乡偷采矿石现象加大打击力度。

为保证长治久安,登封市采取依法打击和治防结合的措施,计划每年拿出50万元专项经费用于对嵩山世界地质公园的保护。

经过一番严打,偷采现象得到有效控制,一些采矿点已开始恢复地貌并绿化。

由于政府部门在此次治理行动中措施有力,断了个别不法偷采者的财路,登封市及唐庄乡一些领导曾一度遭到恐吓,还有人别有用心地散布谣言,企图干扰专项治理行动,但这丝毫不能动摇登封市依法打击偷采矿石、保护嵩山世界地质公园的决心。

### 切断电力,捣毁设备,严防死守非法开采

近日,记者深入现场了解到,为彻底取缔非法采矿点,在登封市政府的统一安排下,唐庄乡党委、政府组织国土、公安、电力等部门在打击东北山铁矿石非法开采的同时,对西北山的石灰岩开采和无证石锯加工也进行了综合整治。

唐庄乡非法开采点有6大矿区,该乡自6月份以来进行专项治理整顿,对非法开采点采取停止生产、切断电源、拆除设备、遣散工人措施。目前,6个矿区电力供应已全部切断,90余台(套)开采设备被捣毁或拆除,300余名工人8月12日前全部被遣散下山,非法生产活动彻底停止。

唐庄乡组织了200余人的综合执法队伍,对塔水磨、井湾范围内的非法铁矿洞和磁选厂进行拆除,捣毁矿洞90余个,拆除非法磁选厂23家,挖断矿区道路83处,建水泥路障,并拆除嵩山地质公园范围内新建违章建筑1处。从源头和销售终端彻底切断铁矿石非法开采的利益链条。

唐庄乡还组建了100多人的专业队伍,全天候对偷采重点区域巡查,严防非法开采死灰复燃。

### 积极帮助农民寻找新的发财致富门路

唐庄乡农民长期以来形成的“靠山吃山”的观念,一度影响着非法开采的治理,乡领导多方努力,引导当地农民树立要在保护的基础上向“山”要经济效益的观念。他们帮助农民建起了近2000亩的金银花种植基地、3000多亩的核桃种植基地,农民的思想观念在逐渐改变。

一名参与专项行动的工作人员告诉记者,嵩山世界地质公园不仅是登封的,也是国家的世界的,登封市委、市政府对地质公园的保护一直是态度明确、措施严厉、方法得当、打击有力。

近日,登封市委、市政府郑重承诺:为给子孙后代留下这笔不可复制的财富,将继续严厉打击私挖乱采现象。请社会各界进行监督,欢迎媒体对治理情况进行关注。

### 车辆超载上“黑名单”

郑州辖区范围将被“通缉”

本报讯 昨日,记者从新密市王家窝超限站获悉,为了加强对超载超限车辆的管理,郑州市公路局、新密市公路局等单位联合,在郑州地区施行“黑名单”管理措施,因超载、闯岗等原因,上了“黑名单”的车辆违法信息,将通过郑州市公路局路政处内部信息网,传向郑州地区的所有超限站,任何超限站一旦遇到上了“黑名单”的超载超限车辆,将会根据相关法规,给予严厉的处罚。

新密市王家窝超限站的工作人员李海军介绍说,“黑名单”管理会给经常超载超限的司机造成很大的心理震慑,无形中约束了超载超限车辆,具有很好的管理作用。

晚报记者 董占卿 通讯员 裴俊朋

### 电业服务队巡回田间地头

本报讯 三秋收尾,寒冬将至,正是用电高峰的时刻。昨日,在新密市刘寨马庄村,刘寨电业服务队正在加紧施工,而新密市这样的电业支农机构已达10个。

电业职工携带各种工具,巡回在田间地头,帮助农民检修机械,维修家电,深受农民欢迎。

晚报记者 董占卿 通讯员 李颖超

### 荥阳市中医院扩容

本报讯 近日,荥阳市中医院急救综合楼奠基。

据了解,荥阳市中医院综合楼建筑面积14322平方米,竣工后,荥阳市中医院将增加住院床位200张、手术室8间,接诊容量增加一倍。

晚报记者 姚辉常 通讯员 郭晓东

## 路遇“好心人”帮忙结“良缘” 上当为“赎身”,她自己“卖”自己 栽了

云南女子邓霞飞,离开老家去浙江义乌打工,路遇“好心人”,热心地帮她介绍对象,她稀里糊涂地被“卖”到了郑州。

为“赎身”,她头脑发热合伙诈骗,自己“卖”自己,事发后锒铛入狱。

晚报记者 王军方 通讯员 赵青 张丽君

### 打工途中被一对夫妇拐卖

邓霞飞,云南省邵通市人,今年22岁。去年,她在去浙江义乌打工的火车上遇到一对云南夫妇。

闲谈中,夫妇俩得知邓霞飞还没有男朋友,就热心地帮她介绍个男朋友。他们当场与“男方”电话联系后,这对夫妇带着邓霞飞来到郑州。

到郑州后,云南夫妇将邓霞飞介绍给一个自称张大才的人,让他帮邓霞飞介绍男朋友。云南夫妇特地嘱咐邓霞飞:“张大才拿到介绍费后会给你家寄去,你别说话,一切听张大才的。”这对云南夫妇拿到“引渡费”后离开了郑州。

次日一早,张大才带着邓霞飞和一许姓男子见面,双方都很满意。

几天后,双方办理了结婚登记手续。按张大才要求,许家拿出1万元钱“养老费”给了张大才。张大才走后,邓霞飞突然感觉不对劲,就拨打张大才手机,但一直关机。邓霞飞说明原委后,要求许家报警。

许家不肯,邓霞飞以死相逼,无奈许家与和邓霞飞有一面之交的许发基和赵连合取得了联系。两人做担保,邓霞飞给许家打了1万元钱的欠条,并写了还钱保证。

### 为挣“卖身”钱她设计骗人

从许家被担保出来后,身负“万元债务”的邓霞飞无计可施。只好听从许发基和赵连合的安排,再次出卖自己的“婚姻”。

20多天后,在许发基“姑姑”的安排、赵连合“叔叔”等人介绍下,将邓霞飞介绍给了新郑市始祖山上的苏某家。

初次见面,双方“家长”谈论婚姻之事,许发基告诉苏老汉,邓霞飞将“前夫”给的一万元彩礼钱寄回老家了。现在,双方办理了离婚手续,但邓霞飞必须把1万元彩礼钱还给男方,希望苏老汉家可以把1万元彩礼钱拿出来。

苏老汉一家人看了邓霞飞和其“前夫”的离婚证(假证件)后,同意帮邓霞飞退还1万元彩礼钱。

几天后,许发基、赵连合带着邓霞飞到苏家,苏家给了邓霞飞2000元见面礼,6000元彩礼钱。

邓霞飞一面答应和苏家儿子去民政局登记,一面伺机逃跑。一日,苏某在某网吧上网无暇顾她,邓霞飞假借买日用品离开网吧,乘车逃离了新郑。

苏家报警后,新郑警方很快抓到了赵连合和邓霞飞。昨日,赵连合被判刑一年零七个月,处罚金二万元;邓霞飞被判刑一年零三个月,处罚金一万五千元。